
Частотомеры электронно-счётные ____________________  

 
 

 
ɑ3-85/4 
 

Чɚɫɬɨɬɨɦɟɪɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨ-ɫɱɟɬɧɵɟ  
Ч3-85/4, Ч3-85/5, Ч3-85/6   
АКɂɉ ™ 
  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ: 1 ɦȽɰ … 200 ɆȽɰ (Ɉɩɰɢɢ: ɞɨ 3/ 6,5/ 12,4/ 16 ȽȽɰ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɱɚɫɬɨɬɵ, ɩɟɪɢɨɞɚ, ɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɢɧɬɟɪɜɚɥɚ, ɨɬɧɨɲɟɧɢɹ 

ɱɚɫɬɨɬ, ɮɚɡɨɜɨɝɨ ɫɞɜɢɝɚ ɦɟɠɞɭ ɫɢɝɧɚɥɚɦɢ, ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ  ɢ 
ɫɤɜɚɠɧɨɫɬɢ, ɜɪɟɦɟɧɢ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ/ ɫɩɚɞɚ, ɫɱɟɬ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ    ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɤɚɧɚɥɨɜ (ɞɨ 200 ɆȽɰ): 1 ɢɡɦ. ɜɯɨɞ (ɑ3-85/4) 2 ɢɡɦ. 
ɜɯɨɞɚ (ɑ3-85/5, ɑ3-85/6)  ȼɯ. ɜɧɟɲɧɟɣ ɨɩɨɪɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ (5 / 10 ɆȽɰ), ɜɵɯɨɞ ɜɧɭɬɪ. ɈȽ (10 ɆȽɰ)  ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ: 2ɯ10-7 /ɝɨɞ,  ɨɩɰɢɢ: 5 x 10-8 , 5ɯ10-10   ɋɬɚɬɢɫɬɢɤɚ ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬɧɵɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɫɪɟɞɧɟɟ, ɦɢɧɢɦɭɦ, ɦɚɤɫɢɦɭɦ, 
ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɵɟ ɡɧɚɱɟɧɢɹ (PPM), ɋɄɈ, ɞɟɜɢɚɰɢɹ Ⱥɥɥɚɧɚ)  Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɞɨɩɭɫɤɨɜɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬɧɵɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɜɟɪɯɧɢɣ/ ɧɢɠɧɢɣ ɩɨɪɨɝ – 2 ɪɟɠɢɦɚ ɢɧɞɢɤɚɰɢɢ)   Ɇɚɤɫ. ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ: 10 ɪɚɡɪɹɞɨɜ (ɑ3-85/5), 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 
(ɑ3-85/4, ɑ3-85/6)   Ɏɢɥɶɬɪ  ɇɑ, ɜɯ. ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ (1ɯ, 10ɯ)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: USB (ɧɚ ɩɟɪɟɞ. ɩɚɧɟɥɢ) ɢ RS-232, GPIB (ɨɩɰɢɹ) 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ Ч3-85/4   Ч3-85/5 Ч3-85/6 

ɄȺɇȺɅ 1 Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 1 ɦȽɰ … 200 ɆȽɰ  1 ɦȽɰ … 200 ɆȽɰ 1 ɦȽɰ … 200 ɆȽɰ 
ɉɟɪɢɨɞ 4,44 ɧɫ … 1000 ɫ 5 ɧɫ … 1000 ɫ 5 ɧɫ … 1000 ɫ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɨɞɧɨɤɪ. ɢɡɦɟɪ. - 500 ɩɫ 

12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ 1 ɫ 
ɨɞɧɨɤɪ. ɢɡɦɟɪ. – 2,5 ɧɫ 
10 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ 1 ɫ 

ɨɞɧɨɤɪ. ɢɡɦɟɪ. - 500 ɩɫ 
12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ 1 ɫ 

ȼɯ. ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 50 ɦȼɫɤɡ … 1 ȼɫɤɡ  
ɋɜɹɡɶ ɩɨ ɜɯɨɞɭ AC ɢɥɢ DC (ɨɬɤɪɵɬɵɣ ɢɥɢ ɡɚɤɪɵɬɵɣ ɜɯɨɞ) 
ȼɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 1 ɆɈɦ/ 35 ɩɎ ɢɥɢ 50 Ɉɦ 
Ɏɢɥɶɬɪ ɇЧ Ⱦɨ 100 ɤȽɰ (–20 ɞȻ ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬ > 1 ɆȽɰ) 

ɄȺɇȺɅ  2 

(ɨɩɰɢɹ ɞɥɹ ɑ3-85/4)   

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ Ɉɩɰɢɹ 1: 100 ɆȽɰ … 3 
ȽȽɰ; Ɉɩɰɢɹ 2: 200 ɆȽɰ … 
6,5 ȽȽɰ 

1 ɦȽɰ … 200 ɆȽɰ 1 ɦȽɰ … 200 ɆȽɰ 

ɉɟɪɢɨɞ Ɉɩɰɢɹ 1: 0,33 ɧɫ … 10 ɧɫ 
Ɉɩɰɢɹ 2: 0,15 ɧɫ … 1,6 ɧɫ 5 ɧɫ … 1000 ɫ 5 ɧɫ … 1000 ɫ 

Ⱦɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧ (ɫɢɧɭɫ)  

Ɉɩɰɢɹ 1: -27 ɞȻɦ …+19 
ɞȻɦ;  
Ɉɩɰɢɹ 2: 200 ɆȽɰ … 400 
ɆȽɰ      ≤ -15 ɞȻɦ … +13 
ɞȻɦ; 400 ɆȽɰ … 6,5 ȽȽɰ  
≤ -20 ɞȻɦ … +13 ɞȻɦ 

50 ɦȼɫɤɡ … 1 ȼɫɤɡ 

ȼɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 50 Ɉɦ 1 ɆɈɦ/ 35 ɩɎ ɢɥɢ 50 Ɉɦ 
ɋɜɹɡɶ ɩɨ ɜɯɨɞɭ AC  (ɡɚɤɪɵɬɵɣ ɜɯɨɞ) AC ɢɥɢ DC (ɨɬɤɪɵɬɵɣ ɢɥɢ ɡɚɤɪɵɬɵɣ ɜɯɨɞ) 
Ɏɢɥɶɬɪ ɇЧ - Ⱦɨ 100 ɤȽɰ (–20 ɞȻ ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬ > 1 ɆȽɰ) 

ɄȺɇȺɅ 3 

(Ɉɉɐɂə) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ  Ɉɩɰɢɹ 1: 100 ɆȽɰ … 3 ȽȽɰ; Ɉɩɰɢɹ 2: 200 ɆȽɰ … 6,5 ȽȽɰ; Ɉɩɰɢɹ 3: 6,5 ȽȽɰ … 12,4 

ȽȽɰ; Ɉɩɰɢɹ 4: 6,5 ȽȽɰ …  16 ȽȽɰ 

ȼɯɨɞɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 

Ɉɩɰɢɹ 1: -27 ɞȻɦ …+19 ɞȻɦ; Ɉɩɰɢɹ 2: 200 ɆȽɰ … 400 ɆȽɰ  ≤ -15 ɞȻɦ … +13 ɞȻɦ; 
400 ɆȽɰ … 6,5 ȽȽɰ  ≤ -20 ɞȻɦ … +13 ɞȻɦ; Ɉɩɰɢɹ 3: -18 ɞȻɦ … +10 ɞȻɦ;  
Ɉɩɰɢɹ 4: 6,5 ȽȽɰ … 12,4 ȽȽɰ ≤ -18 ɞȻɦ … +10 Ȼɦ; 12,4 ȽȽɰ … 16 ȽȽɰ ≤ -15 ɞȻɦ … 
+10 ɞȻɦ 

ȼɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 50 Ɉɦ, (ɪɚɡɴɟɦ ɬɢɩ N – ɪɨɡɟɬɤɚ)  
ɋɜɹɡɶ ɩɨ ɜɯɨɞɭ AC  (ɡɚɤɪɵɬɵɣ ɜɯɨɞ) 

ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 

ȼɏɈȾȺ 

Аɬɬɟɧɸɚɬɨɪ ×1, ×10     (ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɜɯ. ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɨɫɥɚɛɥ. ɭɪɨɜɧɹ ɫɯɟɦɵ ɡɚɩɭɫɤɚ) 

Ɂɚɳɢɬɚ ɩɨ ɜɯɨɞɭ 50 Ɉɦ: 5 ȼɫɤɡ 
1 ɆɈɦ: 0 … 3,5 ɤȽɰ – 350 ȼ (DC + ACɩɢɤ); > 100 ɤȽɰ – 5 ȼɫɤɡ; Ɉɩɰɢɹ 4: +25 ɞȻɦ 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕȿ 
ɎɍɇɄɐɂɂ 
 

ȼɪɟɦ. ɢɧɬɟɪɜɚɥɵ 
(ɤɚɧ. 1 ɢ 2)  10 ɧɫ – 10000 ɫ 

Ⱦɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫɚ   10 ɧɫ ... 5000 ɫ 
ɋɤɜɚɠɧ. ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ ɇɟ ɞɨɫɬɭɩɧɨ 1 … 99 % 
ɋɱɟɬ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ    0 … 1ɯ1013 
Ɏɚɡɨɜɵɣ ɫɞɜɢɝ   0° … 360° 
Ɉɬɧɨɲɟɧ. ɱɚɫɬɨɬ Ʉɚɧ1/ Ʉɚɧ2 

ɈɉɈɊɇɕɃ 
ȽȿɇȿɊȺɌɈɊ 
10 ɆȽɐ 

Ɍɢɩ ɈȽ 

ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɵɣ  (ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ < 5 б 10-8/  ɫɬɚɪɟɧɢɟ ɜ ɝɨɞ  < 2 б 10-7), 
Ɉɩɰɢɹ 101  (ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ < 1 б 10-8/  ɫɬɚɪɟɧɢɟ ɜ ɝɨɞ  < 5 б 10-8) 
ɋɬɚɧɞɚɪɬ ɱɚɫɬɨɬɵ ɪɭɛɢɞɢɟɜɵɣ   
FE-5680A: (ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  < 5 x 10-11/ ɫɬɚɪɟɧɢɟ ɜ ɝɨɞ < 5 x 10-10) 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ USB (ɧɚ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ); RS-232 (GPIB - Ɉɩɰɢɹ 5) 
ɉɚɦɹɬɶ 20 ɩɪɨɮɢɥɟɣ ɧɚɫɬɪɨɟɤ (ɡɚɩɢɫɶ/ɜɵɡɨɜ) 
ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 220 ȼ (1 10%) ɱɚɫɬɨɬɚ (50 / 60 Ƚɰ);  <35 ȼȺ 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ  375 × 105 × 235 ɦɦ 
Ɇɚɫɫɚ 3,7 ɤɝ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɒɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ (1), ɤɚɛɟɥɶ BNC (1),  Ɋɗ 



 
 
 
Ʉɪɚɬɤɚɹ ɬɚɛɥɢɰɚ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɪɚɡɥɢɱɢɣ ɦɨɞɟɥɟɣ ɧɨɜɨɣ ɫɟɪɢɢ: 

 Ч3-85/4 Ч3-85/5 Ч3-85/6 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 
500 ɩɫ 

10 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 
2,5 ɧɫ 

12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 
500 ɩɫ 

Чɢɫɥɨ ɤɚɧɚɥɨɜ 1 ɤɚɧɚɥ (ɞɨ 200 ɆȽɰ) 
2 ɤɚɧɚɥ (ɨɩɰɢɹ),  3 ɤɚɧɚɥ (ɨɩɰɢɹ) 

2 ɤɚɧɚɥɚ (ɞɨ 200 ɆȽɰ) 
3 ɤɚɧɚɥ (ɨɩɰɢɹ) 

Ɉɩɰɢɢ ɪɚɫɲɢɪɟɧɢɹ ɱɚɫɬɨɬɧɨɝɨ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ* 

ɞɥɹ 2 ɤɚɧɚɥɚ:  
100 ɆȽɰ … 3 ȽȽɰ;  

200 ɆȽɰ … 6,5 ȽȽɰ;  
 ɞɥɹ 3 ɤɚɧɚɥɚ: 

6,5 ȽȽɰ … 12,4 ȽȽɰ;  
6,5 ȽȽɰ …  16 ȽȽɰ 

ɞɥɹ 3 ɤɚɧɚɥɚ:  
100 ɆȽɰ … 3 ȽȽɰ;  

200 ɆȽɰ … 6,5 ȽȽɰ;  
 6,5 ȽȽɰ … 12,4 ȽȽɰ;  
6,5 ȽȽɰ …  16 ȽȽɰ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɜɪɟɦɟɧɧɵɯ ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɜ ɇɟɬ Ⱦɚ 
 

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ: ɉɪɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ ɨɩɢɣ ɫ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɨɣ ɞɨ 3 ȽȽɰ ɜɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɢɦɟɟɬ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɣ 
ɤɚɧɚɥ ɫ ɪɚɡɴɟɦɨɦ ɬɢɩɚ BNC. ɉɪɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ ɨɩɰɢɣ 6,5/ 12,4/ 16 ȽȽɰ - ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɜɯɨɞɧɨɣ ɪɚɡɴɟɦ  ɬɢɩɚ N. 

 


